



Szerkesztőség és kiadóhivatal

11MIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 4 lej

TELEFON: 11-11.

A TMTE boxversenye

A TMTE boxszakosztálya tegnap este tartotta zsúfolt nézőtér előtt meghívásos propagandaversenyét.

Légsúly: Stelzl-Förstner. Mindkettő TMTE, döntetlen.

Pehelysúly: Brettner (TMTE)-Russu (TMTE) az ILSA-kupa második és harmadik helyéért. Brettner sérülése miatt első menet végén visszalépett.

Weltersúly: Szabó (UDR)-Gilicze III (TMTE). Nagy fölényrel győz Gilicze.

Középsúly: Istrate (CFR)-Szavits (TMTE), győz Istrate.

Stafétabox: Grama boxol Tothi, Frombach és Mayer ellen háromszór két perces menetekben.

Középsúly: Todea (TMTE)-Kovács (ILSA), győz Kovács.

Weltersúly: Tóth (UDR)-Gilicze II (TMTE), Tóth győz szép küzdelem után.

Vasárnapi tükör

Ha belenézel: egy villanásnyira meglátod benne az elmúlt pirospetűs nap parányi képét. Néhány megjegyzésben, egy pár odavetett szóban, amelyek azt akarják elmondani, ami nem fért el a túlosítások keretei közé s amelyek kibúvákat, fonákságokat szeretnének eltánni azok előtt, akiket illet. Lehet, hogy néha az elevente tapintunk s ez esetleg fájni fog. De gyógyítani nem lehet másként. Az orvos kése nyomán is metsző fájdalom támad, felbuzog a vér. de csak így találjuk meg az alattomos kór fészket és csak így lehet elpusztítani.

+

Örömnappja volt Timișoarának: győzött mindkét ligacsapata. A Ripensia Bucureștiben megmutatta, hogy bajnokságának elvesztése nem volt reális. Idehaza pedig a Kinizsi folytatta nagyszerű győzelmi sorozatát. Kellemetlen ízt a két meccs örömebe az kever, hogy mindkettőt botrányos jelenetek tarkították, betodulás a pályára, verekedés, a bíró fenyegetése... A szövetségnek végre erélyesen fel kellene lépnie s mindinkább elharapozó anomália ellen. Lehetetlen, hogy a nemzeti bajnokság meccsei, amelyek futballsportunk első klasszisát jelentik s amelyeken sportot, még pedig jó sportot vár a közönség, állandóan csak botrányokat kapjon. Vetessék köztül rendezőkkel a pályákat, hogy azokra senki se tehesse a lábát, vagy ha ez sem használ, kötelezzék a pályákat, hogy drótkerítést huzzanak a játék és nézőtér közé. Ez majd talán segít.

+

Egyszer jól, egyszer rosszul... Ez lehetne a TAC mottója. Craiován rosszul, Aradon jól, Timișoarán azután megint rosszulment a játék. Így volt ez az A ligával is. Az egyik fórumnál jól ment, a másiknál rosszul. Csak azután a B ligával is ne így végződjön.

Timișoara az élen

A nemzeti bajnokság tizenkettes mezőnye a negyedik forduló után érdekes képet mutat. A tavalyi favoritok Venus, Universitatea a sereghajtók dísztelen csoportjában találhatók meg, míg a Romania, amelynek játéka pedig Timișoarán nem a legjobb benyomást keltette, eddig az egyetlen csapat, amely nem adott le pontot.

A timișoarai reprezentánsok a várakozásnak megfelelően szerepelnek. A Ripensia reális, már régóta várt és megérdemelt revánsot vett a bajnokon s ezzel a tabella első helyét foglalta el. A Kinizsi is újabb győzelmet aratott és erősen tartja pozícióját az élcsoportban.

A tabella a következő.

Ripensia	5	3	1	1	17	11	7
Romania	3	3	—	—	5	1	6
CFR	4	3	—	1	9	7	6
Kinizsi	4	3	—	1	15	13	6
NAC	4	2	1	1	6	5	5
Crisana	5	2	1	2	12	11	5
Unirea Tric.	5	1	2	2	12	12	4
Juventus	4	1	1	2	7	9	3
Gloria	4	1	1	2	9	12	3
Universitatea	4	1	—	3	5	6	2
Venus	3	1	—	3	8	11	2
AMTE	4	—	1	3	4	12	1

Reváns!

Ripensia-Venus 4:1 (3:1)



Nemzeti liga-mérkőzés Bucureștiben. 8000 néző. Bíró Dr. Tunea (Caransebeș).

Ripensia: Zombory-Bürger, Hoksári-Dehelean, Kotormány, Lakatos-Bindea, Beke, Ciolac, Schwartz. Dobay.

Venus: Burdan-Stanciu, Albu-Sfera, Eisenbeisser, Actis-Dumitrescu, Volodea, Colea, Petea Valcov, Motoroiu.

Szemben a nappal

A kezdés a Ripensiaé, amely széllel hátban, de szemben nappal indítja az első támadást. De már utána a Venus nyomul fel és az 1. percben Bürger csak faulttal tudja akasztani a kornervonalnál Volodeat. Most a Ripensia nyomul megint fel és Bindea átadását Beke rugja, a lövés körül kavarodás támad, de a Venus védelme ment. A 4. percben Dobay kap egy jó labdát, de mellé küldi, az 5. percben viszont a Venus ér el kornert, amely kihasználatlan marad. Egy perccel később Bindea megy nagyszerűen keresztül a védelmen, de

mellé vágja a bőrt, míg a 7. percben a Venus támadása eredménytelen. Ez után középjáték folyik és mindkét oldalon teljes erővel viszik a támadásokat. A 10. percben hirtelen Dumitrescu kitör, de elvétí a lövést, de egy perccel utána már Zombori kifutását használja ki Motoroiu és lövését csak az utolsó pillanatban menti Bürger. A 13. percben formás Ripensia-támadás fut. Két perccel később megtörik a jég:

Beke kiteszi Bindeát, aki lefut, jó beadása Ciolachoz kerül, aki fejvel a hálóba továbbítja a labdát (1:0).

A 16. percben gyönyörű Ripensia támadás fejlődik ki, a kiugró Bindeát azonban Albu letereli. Dr. Tunea sipja meg sem mukkan, sőt egy perccel később hasonló helyzetben ismét hibáz. Egyáltalán a bíró nagyon idegesen viselkedik és sorra hibáz. A 21. percben Venus-támadásból Motoroiu mellé lö. A 24. percben kavarodás támad a Ripi-kapu előtt.

+

Kemény küzdelmekre van kilátás kerületi bajnokságban. A Rapid pontleadása a Kadimával szemben, nemkülönbén a Banatul nehéz győzelme a Feidorf ellen

súlyos védelmi hiba történik és Petea Valcov berugja az egyenlítő gólt (1:1).

A gól után vad játék következik. Albu oldalba rugja Bindeát, akit levisznek a pályáról és a vagdalkozás percről-percre veszélyesebb lesz. A 28. percben kornert a Ripi ellen, majd a bíró 11-est ítél állítólagos hendzs miatt.]

Sfera lövi a labdát, de félhára, majd tisztázzák a helyzetet.

Ötperces verekedés

A hevesiramu játék folytatódik és a 30. percben Bindea belelép Actis gyomrába, aki elterül. A Venus játékosai rárontanak Bindeára és leütik Deheleant. Most vad verekedés kezdődik a játékosok között,

a közönség betodul a pályára, a Venus intézőjének testéről letépi az inget,

bizonyítja, hogy az ujdonsült elsőosztályiak nem érdemtelenül avasáltak. Tehát új színek és új lehetőségek...

Lapusneanu, a Venus tartalékapusa is berohan és verekedni akar, de a nézők alkadják és alaposan helyben hagyják. Most csendőrség hatol be a játéktérre és rendet teremt, mire folytatják a meccset.

Csapkodó játék következik, a 37. percben Dobay és Burdan összefutnan,

majd a 41. p.-ben Ciolac Bindeának adja a labdát, aki lefut, ismét centerrez, majd Dobay kapja a bőrt, aki a hálóba vágja (2:1).

A Ripensia jó, a Venus eltűnik

Szünet után Ripensia még inkább javul, de a Venus nincsen sehhol. Dobay rug egy lépésről mellé, az 5. percben Petea mellé vág. A 7. percben felvágják Dobayt, de a bírónak nem látja. A 9. percben a bírónak ismét 11-est ítélt a Ripensia ellen, Volodea rugja a labdát, de az mellé megy. Erre Tunea újra rugatja. Most már Albu a lövő:

a bombát Zombory bravurosan védi. Albu ráfut, összecsapnak és mindketten megsérül-

Ezuttal a Gloria finiselt . . .

Kinizsi-Gloria CFR 5:3 (3:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul pályán Bíró: Sebesan (Simeria.)

A Gloriával átrándult szépszámu drukkerse-reg parázs jeleneteket rögtönzött, a félidőben és a meccs végén a bírónak ellen, aki — szerintük — részrehajlóan vezette a játékot. Különösen a mérkőzés elején megítelt tizenegyesét kifogásolták

A bírónak tényleg nem állt feladata magaslatán,

azonban ez nem lehet ok arra, hogy tumultuozus jeleneteket rögtönözzenek az elégedetlenek. Timisoarán nagynehezen vissza tudtuk szerezni pályáinkra azt a közönséget, amely

csak a sportért

megy ki s amely lehetővé teszi csapataink existenciáját. Kérjük vendégeinket, hogy ne riasszák el a közönségünket a futballtól, mert egyesüleink a legmesszebbmenő intézkedésekkel kívánják a rendet biztosítani és a jobbérzésű közönséget megóvni olyan látványoktól, amelyeknek semmi köze sincs a sporthoz.

Fentiek kíváncsítottak elsősorban tollunk hegyére, amikor a Kinizsi-Gloria mérkőzés beszámolóját írtuk. Egyébként a meccs ha nívóban talán igen, de izgalmakban nem maradt adása az eső dacára is elég szép számu közönségnek. Az első izgalmat a nevezetes tizenegyes szolgáltatta, amelyet a bírónak talán kissé elhamarkodv, de kétségtelenül jóhiszeműen adott meg. Azután hiába egyenlített ki a Gloria, a Kinizsi hamarosan két újabb gólt szerzett és ezzel az előnyel fordult. A szünet után azonban

nek, de gól nem lesz.

Dobay-Cialac-Bindea akció fut, majd a 13. percben

Ciolac bombája vágódik a hálóba (3:1).

Most a Venus nyomul fel, a Ripensia védelem könnyelműsködik. Sorozatos támadások következnek és a 19. p-ben kórner a Ripi ellen. A 21. p-ben Schwarzot elnyomják, de a bírónak most sem látja. Egy perccel később a center posztjára előrelépett Stanciu lerugja Zomborit, a bírónak ez sem igazolja. A 24. percben a Ripi lábára áll és szemre igen szép játékot produkál. A 25. percben Schwartz hirtelen bombáz a labda félfára vágódik, onnan Dobay elé pattan, aki rögtön hálóba zudítja (4:1).

Három perccel később Ciolac lö méllé, majd egy perccel később ugyancsak Ciolacot faultolják. A 31. percben Bindea szenzációsan keresztülverekszik magát és csak kórnerre tudják szerelni, ebből Dobay lö méllé. A 34. percben Schwartz-Dobay-Bindea támadásból utóbbi lö. Actis csak a vonalról tudja kórnerre fejezni. A 35. percben Motoroiu pofonvágja Bindeát, mire a bírónak kiállítja a balszélsőt. A közönség felháborodva rohan a drótkerítéshez és meg akarja verni Motoroiut. Most Dobayt boxolja meg Colea, de a bírónak nem vesz erről tu-

domást. Még néhány nagyszerű támadás és azután vége a meccsnek.

Bindea és Dobay a hősök!

A győztes csapatban a védelem nagyon jó volt, ezzel szemben a halvesor nagyon gyengén játszott. Csak Dehelean segített a védelemben, de Kotormány és Lakatos forán kívül vannak. A csatársor és a csapat legjobbjai Bindea és Dobay voltak, akik nagyon jól játszottak. Schwartz ismét okosan működött. Beke és Ciolac gyengén kezdtek, de később Ciolac nagyszerű bombáival tünt ki.

Durva és kiméretlen a két Venus-bekk

A Venus csapata nem tudott jó benyomást kelteni. A két bekk durva és erőszakos. Sfera minden szerelésnél faultol, a halvesor szürke volt, a három Valkov vergődött, de durva is volt, míg a két szélső alig számított.

Dr. Tunea bírónak nagyon idegesen és rosszul vezette a meccset.

A meccs után Dr. Lázár Cornel kijelentett, hogy igazi bajnoki meccs volt, amely helyenként eldurvult. De ez nem annyira játékosok, mint inkább a bírónak hibája, aki vak, tehetetlen és tehetségtelen. Más bírónak nagyon érdekes meccs lehetett volna.

különösen a szélsők, főleg Mercea voltak veszélyesek. Ezzel szemben Dobra nem tudta válogatott formáját beigazolni.

A Kinizsi jobban kihasználja helyzetét

Kinizsi: Schmidt-Sebők, Weisz—

Az U le van törve . . .

Crisana:Universitatea 4:2 (1:0)

Nemzeti ligamérkőzés Oradean. bírónak Murgu.

Crisana: Püllök—Szabó, Romanescu—Pintye, Nagy, Szőke—Csonka Bonác, Barátky, Lakatos, Stetz.

U; Sepsi — Borgia, Jancovici — Stefanescu, Gáin, Ghilezan — Orsa, Ploesteanu, Tabac, Surlasiu, Bacin.

A meccs nem volt nagyon nívós. Az U nagyon durván játszott, különösen Surlasiu járt elől a rossz példával. Szünet után mindkét csapat heves iramot diktált és a Crisana bizonyult jobbnak és határozottabbnak.

Az U kezd, de a Crisana hamarosan átveszi az iniciatívát. Az 5. percben Barátky szökteti Bonacot, akinek átadását

Stetz a hálóba helyezi 1:0.

A meccs most eldurvul, sok a fault és kevés a játék. Szünet után a 11. percben

Nagy, Zelenák I, Demetrovits—Szilárd, Zelenák II, Glasz, Komáromi, Gruin.

Gloria CFR: Bosnyák—Husztig, Varjasy—Ökrös, Faur, Pécskány—Igna, Dobra, Barbu I, Baici, Mercea.

Változatosan indul a játék erősen szemelő esőben. A 10. percben Gruin kitör, a védelem bukattja s a bírónak 11-est ad, melyet Weisz értékesít (1:0). A Kinizsi támad élénkben s a 17. percben kórner ér el, de a 20. percben a belső trió összjátéka után Barbu kiugrik és lövése a lécről a hálóba pattan (1:1). A Kinizsi ellentámadása kórner hoz, melyet Szilárd szépen ivel s a labda Bosnyák kezei közül hálóba perdül. Alig két perc telik el, amikor Komáromi kiugratja Glaszt, a center lövése a kapusról lepattan és a befutó Zelenák II hálóba fejel (3:1). Most a Gloria is többször veszélyeztet, de félidőig nem tud javítani.

Szorogat a Gloria, de a Kinizsi győzelmét nem tudja meggátolni

Helycsere után a Gloria nagy kedvvel fekszik a küzdelemben és a kissé visszaeső Kinizsi halvesor jóvótából sokszor veszélyeztet. A védelem azonban szilárd és biztosan veri vissza a támadásokat. Sőt a 22. percben a fűre Gruin sebesen száguld le a szélen beadása a tisztán álló Zelenák II. elé kerül, aki a kifutó kapus mellett hidegvérűen lövi a negyedik gólt. (4:1) A Gloria még most sem adja fel a harcot. A 31. percben Mercea ives lövése jut Schmidt kapujába, majd a 41. percben Igna lö oldalról újabb gólt. (4:3) A kiegyenlítés a levegőben lóg, de a 43. percben Szilárd lefut, beadása Husztig lábáról lecsuszik és a Gloria hálójába repül. (5:3)

A játék után a Gloria közönsége fenyegető magatartást tanúsít a bírónak szemben, de az a rendezők fedezete mellett eléri az öltözőt.

Baciu egyenlít 1:1.

Az iram erősödik, a küzdelem nyílt. A 22. percben Barátky labdájával Lakatos kitör, kicsalja a kapust és **lövése nem téveszt cél 2:1.**

A 27. percben Czako átadását **Lakatos küldi rendeltései helyére 3:1.**

A 40. percben Szőke-Csonka a labda utja, a bőr Stetzhez kerül, aki pompás lövést zudít a hálóba **4:1.**

A 44. percben Ploesteanu szépít az eredményen.

A győztes csapatban Szőke, Csonka és Lakatos játéka volt átlagon felüli. Az U-ból Stefanescu és Ploesteanu tetszett.

A TAC VÉLET KÉNYI UCCS
TANÚKOR TÁRSASÁG
FÜZETEK

Döntetlenek napja a kerületi bajnokságban

A kerületi bajnokságban is bőven akadt meglepetés. A Kadima értékes pontot nyert a Rapid től. A Frateia is vereséget mért a Hertára. A Politechnica és az Unirea pontokat felezték. A Banatul-esak egy góllal győzött. Az Electrica a harmadik győzelmét aratta.

Jól startolt a Kadima

Rapid-Kadima 2:2 (2:1)

Kerületi bajnoki mérkőzés az ILSA pályán. — Biró Péter, 300 néző. Rapid: Kovács, Köhl, Berencs, Eidl, Cserey, Bartl, Rósemann, Schmidt, Witye, Lehnert, Mutsch. Kadima: Gregor, Szilágyi, Józsa, Goldberger, Schwarz, László, Stein, Glück, Hermann, Schwartzmann, Skuteczky, Fellner.

A Rapid különben Ruckert, Milovanovits és Hofmann helyén tartalékokkal állt fel, de a Kadimában is hiányzott egy-két ember, ami éreztette a hatását. A Rapid csapatában Lehnert volt feltűnően gyenge míg a Kadimában Glück és Schwartzmann játszott nagyon gyengén. Már az első percekben Witye és Schmidt lökés mellé és megpróbálták a német együttes nagy gólaránnyal győznie. A 7. percben azonban már a Kadima kornert ér el, sőt a 9. percben már megszerezte a vezetést. Elgy Kadima támadásból Eidl hirtelen beadja a labdát, közben Trvalis kilüktet a labda begurul a hálóba (0:1). A Rapid most erősen befektetik és a 15. percben Witye Lehnert személtől utóbbi a felső hálóba vágja a labdát (1:1). A 25. percben Józsa felvágja Wityét és a 18. mérkőzés büntetőt Köhl nagyszerűen a sarokba vágja (2:1). A Kadima kornert ér el, majd Hermann féltat bombáz és Skuteczky emberbe vágja a labdát. Szünet után a 12. percben a Kadima egy kornert ér el, majd a 16. percben Goldberger, aki szúrta után a center posztját foglalta el, letől egy labdát Hermannak, aki a tisztán

A bajnokság állása:

Rapid	4	3	2	—	12	5	7
Electrica	3	3	—	—	12	2	6
Frateia	3	1	—	—	3	4	3
Banatul	2	—	—	—	2	4	2
Hertara	2	—	—	—	6	9	2
Kadima	2	—	—	—	3	8	2
Politechnica	1	—	—	—	3	3	1
Unirea	2	—	—	—	1	3	0
ZsSE	1	—	—	—	3	6	0
Freidorf	2	—	—	—	2	5	0

álló Schwarzmannhoz további és a szélre vándorolt és lövése egyenlít. Változatos és hevesiramu játék alakul ki, sok meler helyzett teremődik, kornereket is esnek, de az eredmény iránt nem változik, bár mindkét oldalról van helyzet elég.

Vélemények

Spec, a Rapid intőzője: Nagy bal-szerencsénk volt és a csatársor sem működött teljesen kifogástalanul. Az ellenfél pedig sokszor kíméletlen volt. Az öngól sokat rojtott. Még kellett volna egy meccset 1 galább két góllal. **Köhl, Károly** a Kadima meccsében a hokiderekkel küzdöttek, bár nem játszottak kifogástalanul. Ha a helyzetek mind kihasználtak volna, egy biztos győztesek lehetünk volna.

Ha a Banatul csatárai löni tudnának

Banatul-Freidorf 1:0 (0:0)

Kerületi bajnoki mérkőzés a Banatul pályán. — Biró: Ritter. Banatul: Popescu, Bartha, Westely, Ciupuliga, Jahnés, Oláh, Germán, Carte, Madarász, Wetzter III, Capra II. Freidorf: Pinesz, Molitor, Sieburg, Percsovsky, Arenz, Berg, Thomas, Bücher, Namens, Schill, Lautz.

A Banatul támadott, a a freidorfi védekezett, de az öngóli Freidorf ügyesen védekezett a Banatul ügyetlen lenni, természetlenül támadott. A mérkőzést nagy Banatul főlény jellemezte, a mecs kimenetele kennek ellenére nem volt biztos mert a Banatul támadásaiban kevés volt a rendszer. Kallónak nincs fixkúms. szer.

A mecs nagyon gyenge színvonalon mozgott.

A Banatulban legőbbet a csatársor dolgozott, mert állandóan támadott, de Madarász nem tudott összelogóan irányítani. Cartenak is sokan ártottak az egy évi pihonó Wetzter III szűke volt. Egyedül az új jobbszárú Germán feltett jó benyomást a kezdés során Jahnés tehetséges és szisztematikus volt. Az oldalfedezések közül Ciupuliga tetszett jobban, de védelem nem volt nagy feladatok állva. Popescu kevés labdát kapott.

Lőfgáldozóan dolgozott a Freidorf védelme.

A két hávéd nagy szorgalmas és munkabíró. A fedezetsorban Percsovsky fáradhatatlan, de Arenz is

hasznos. A csatársor nagyon gyors, de játéku nagyon primitív.

Banatul, főlény de még a tizenegyest sem tudja értékesíteni a kékfekete együttes az első félidőben

A Banatul kezd és az első 30 percben formásan támad, csak kornereket ér el. A 21. percben a bíró tizenegyest ítélt a Freidorf ellen, ám Wetzter III guruló és helyzetellen lövés. Tinesz, nehezen, bár, de kivédte a szöglet lövését. A 30. percben nagy helyzete van a Banatulnak. Germán bead, irási kavargás keletkezik a kapunál, Carte lö, a labda lepattan ide oda érnek, de a csatárok sorra hibáznak.

Szünet után a Freidorf is szóhoz jut, Carte gólja betölti a végeredményt

A második félidő Freidorf támadással indul. A 4. percben Tecsovsky szabadrugása veszélyes és magas. A 6. percben Bartha kornert vét, ezt újabb kornert követi, de nem-sokára ismét a Banatul veszt a kezdeményezést. A 11. percben Popescu kifut és a büntetőterületen kivevül kézzel fog egy labdát, a büntetőrugást ekerül a kaput. A 18. percben szép Banatul támadás fut, a labdát Carte kapja, aki közelről nyugodtan a hálóba szúrja a labdát. A gól után a Banatul sokat támad, de a csatárok hibáznak. Hibáznak. A Freidorf is feljön, kornert ér el, a szögletrugás veszélyes helyzetet terem, ám Popescu a helyén van. A 23. percben Germán kitor, a kúpus kifut, de a labda kikerül az üresen hagyott kaput.

Vélemények:

Anuica, Banatul: Csapatom nem tud magára találni. Különösen a csatársor hibázott sokat. Schwarz, Freidorf: Ha a csapatomnak nem kell Porcellert és Persámot nélkülöznie, akkor megnyertük volna a mérkőzést.

Megérdemelt pontmegosztás Unirea-Politechnica 3:3 [3:0]

Bajnoki mérkőzés a Rapid pályán. — Biró: Klausz, 50 néző. Unirea: Barbulov — Mandits, Schmidtmeister — Boka, Onody, Tímár — Kleins, Sentimbrean, Steger, Oláh. Politechnica: Berentaa, Nicolau, Vesu — Irdila, Giurgiuti, Buioi, Zeche, Carabas, Gebefughi, Chivulescu, Il, Barna. A derefóti mérkőzésen nagy szerepe volt a szűnek. Mindkét félidőben a szűlő támogatott csapat volt főlényben és rugta ennek megfelelően a gólokat, ami a végeredményben megérdemelt döntetlent hozott. Kezdes után a Politechnica vezető néhány támadást, de az Unirea kérsőbb felnyomul és a 14. percben Sentimbrean 20 méteres lapos lövése

a háló sarkában köt ki (1:0). A 18. percben Gebefughi a félfát találja el. Két perc múlva Jung lövése kerül hátszára a kapu mellé. A 28. percben Sentimbrean beadását Jung védhetetlenül értékesíti (2:0). A 32. percben Jung beadását Sentimbrean befejeji (3:0). Az Unirea tovább is frontban marad, de eredményt nem érnek el.

Szünet után a Politechnica magához ragadja az iniciatívát, de a támadásaik nem meggyőzők. A 12. percben a bíró elhamarkodott ítélettel hendsz miatt az Unirea ellen, amit Carabas értékesít (3:1). A 22. percben Giurgiuti kiugrik és szép gólt fejei (3:2). A 34. percben Schmidtmeister a 16. oszon belül kézzel akaszt meg egy Politechnica támadást a megített ítélet Carabas véthetően gurítja a hálóba (3:3). A Politechnica további vehemens támadásait nem kíséri siker.

Jók voltak az Unireában Barbulov, Sentimbrean és Jung, a Politechnicában Nicolau, Giurgiuti, Carabas és Gebefughi.

Az Electrica harmadik győzelmé Electrica-ZsSE 4:2 (3:0)

Bajnoki mérkőzés Jimbolian. Biró Ghicin. Electrica Palmer — Csakó, Reiter — Mayer, Weixelbaum, Posa, Kátay, Csutor, Kis, Ignatovic, Caba. ZsSE Mihályfi — Thierjung I, Tinesz — Burger, Unterreiner, Summer, Kunst, Thierjung II, Petri, Kreten, Thomas.

Az Electrica ismét értékes győzelmét aratott. Játéku már határozottabb és rendszeresebb volt mint az első két meccsen. Különösen sz első félidőben játszott gólratorőn, lendületesen és egységesen a csapat, szünet után már nem bírtak annyira az iramot és akkor a nagy lelkesedéssel küzdő hmi csapat is sokat veszélyeztetett, de a két ZsSE gól után, az Electrica egy újabb dugoval biztosította be a győzelmét.

A villamoscsapat vedelme nem végezte kifogástalanul munkáját. Kissé kényelmesen dolgoztak, ami a szünet után megboszult magát. A fedezetsor volt a legjobb csapatrés, ahol különösen Posa és Weixelbaum keltett jó benyomást. A csatársorban Kiss nagyon okosan irányított, Ignatovic is mindjobbban helyezkedik az együttesben. A ZsSE a vereség ellenére jó benyomást keltett. A védelem nagyon onteláldozó. A fedezetek közül Bürger a legjobb, aki bármelyik csapatban megállná helyét. A csatáráncban Kunst Thierjung II. jobbszárny játéki érdemel díjseretet. Már az 5. percben Kis és

A Románia hat trickje

Romania-CFR 2:1 (0:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Clujon, bíró Burdan.

Romania: Chendrean—Docu, Felecián I.—Muntean, Criza, Muresan—Chendrean II., Farkas, Pop, Felecián II., Capusan.

CFR: Barbulescu—Svetkovsky, Ujlaki—Vintilla, Wetzler II., Chuedan—Attila, Barbu, Ströck III., Medve, Georgescu.

Gyilkos iramu mérkőzés, heves küzdelemmel. A Romania kezd és már a meccs elején sok nagy helyzetet hagy ki. A 13. percben a CFR veszélyeztet, a Romania kornert vét, Attila rugja a szögletet, Medve zavarja Chendreant és a labda a hálóba

surran 0;1. A gól után a CFR erősít, de a Románia védelme biztosan működik. A 39. percben Farkas átadását Pop nagy lövéssel küldi a kapu mellé. Szünet után

a Romania uralja a játékot.

A 10. percben Farkas lövése Ujlaki lábáról pattan a hálóba 1;1.

A gól felvillanyozza a honi együttest és a 17. percben Felecián II. kapásból bombagólt ragaszt a hálóba 2;1. A 25. percben Criza remek lövését Barbulescu uszva védi.

A Romania a győzelmet a fedezetsor kitűnő játékának köszönheti. A CFR csatársora nagyon szét-esően játszott.

Eldöntetlenül Végződött a fővárosi derby

Juventus-Unirea Tricolor 3:3 (3:1)

A. ligabajnoki mérkőzés — Bíró Tica Iliescu.

Juventus: Creteanu—Vogl, Neascu—Schreyer, Constantinescu, Brandabura—Barlea, Maior II, Melchior, Palmer, Cristescu.

U. Tricolor: Radulescu—Sucitulescu, Gavat—Robe, Steinbach, Ghermelie—Florea, Carjan, Niculescu, Bogdan, Seiffert.

Az első félidőben a Juventus le-rohamozta ellenfelét és már úgy látszott, hogy biztosan nyeri a mérkőzést, amikor a második félidőben az Unirea Tricolor is feljött és heves küzdelem árán sikerült is kiegyenlíteni.

Az 5. percben Barlea beadását Palmer hatalmas lövése a kapus kezei között ér hálót (1:0). A 12. percben Palmer keresztüldribli magát a védelmen és közlőrl lövi a második gólt (2:0). A 21. percben Barlea bead, Palmer lövését Radulescu kiejti és a labdát Maior juttatja a hálóba (3:0). A 32. percben Carjan beadását Niculescu értékesíti (3:1).

Szünet után az Unirea Tricolor kerül fölénybe. A 10. percben ismét Niculescu eredményes (3:2), majd két perc múlva Neascu handsze miatt a bíró 11-est ítél. A penaltyból Niculescu szerzi meg az egyenlítést (3:3).

Magyarország bravuros győzelme

Magyarország-Ausztria 3:1 (1:1)

Európa-kupa mérkőzés a Hungária-uton 40.000 néző. Bíró Barlasina.

Magyarország: Háda—Vágó, Sternberg—Szalay, Szücs, Lázár—Tamásy Cseh, Sárosi, Toldi, Titkos.

Ausztria: Platzer—Pawlitschek, Sesta—Wagner, Hoffmann, Nausch—Zischek, Gschweidl, Sindelar, Donnenfeld, Horváth.

Nagy játék, hatalmas küzdelem és megérdemelt magyar győzelem. Négy évi szünet után ismét sikerült a magyaroknak két vállra fektetni nagy ellenfelüket az osztrákokat. Az első félidőben Ausztria kezdte a támadásokat, de az első félóra után a magyar csapat levetette elfogódottságát és lassan fölénybe került. Szünet

után már állandóan támadtak és főleg a finisük volt impozáns és meggyőző. A 10. percben Donnenfeld labdáját Zischek bombafejessel küldi a hálóba. A magyarokat nem kedvetleníti el a gól, sokat támadnak, de a két szélső beadásai nem pontosak. Végre a 32. percben Sárosi lövése az egyenlítést jelenti. Szünet után már a 3. percben Cseh átadását Sárosi a bal alsó sarokba küldi 2;1. A gól után az osztrákok minden tudásukkal belelendülnek a küzdelembe, de a magyar védelem pompásan működik. A csatársor is remek átütőerővel dolgozik. A 43. percben Cseh átkigyózik a védelmen, a kornervonárlól centeroz, beadását Toldi küldi rendeltetési helyére.

A B liga

A nemzeti bajnokság B osztályában még két csapat a — TMTE és ILSA — nem startolt és így az erőviszonyokról még nem alkothatunk tiszta képet. Kétségtelen hogy a ma Timisoarán látott Jiul nem különben az ugyancsak még veretlen UDR-el a timisoarai csapatoknak még nehéz dolguk lesz.

Tegnap a Jiul jobb taktikával és tempóbirásával győzött a

TAC ellen, míg at UDR biztosan verte a Rovine Grivitát, a Vulturii pedig Aradon szerezte meg első pontjait.

A liga állása a következő:

Jiul	3	3	—	—	14	4	6
UDR	2	2	—	—	11	2	2
TAC	3	1	1	1	13	7	3
Vulturi	3	1	—	2	2	11	2
Rov. Griv.	3	—	1	2	4	12	1
TMTE	—	—	—	—	—	—	—
ILSA	—	—	—	—	—	—	—
AAC	2	—	—	2	1	9	0

0:2-ről 4:2-re javított 20 perc alatt a Jiul

Jiul-TAC 4:3 (0:2)



Liga - mérkőzés a Banatul-pályán — Bíró: Oravetz.

A Jiul igazolta eddigi eredményeit. Lendületes, gyors, egységes, kemény, határozott játékot produkáltak.

A vendégek sokkal többet produkáltak a váratnál. a zöld-fehérek viszoat úgy játszottak, mint a Romania ellen, azon a „bromos“ mérkőzésen.

Az első félidőben egyenlő erők küzdenek, de a finisben a zöld-fehérek két gólt rámolnak be.

A Jiul nem adja fel a harcot s a második félidőt nagy irammal és lendülettel kezdik.

W-formációban

csak három csatárral dolgoznak, a center hosszú labdákkal szökteti a szélsőket és 20 perc alatt 4 gól táncol az atléták hálójában,

A taktika legyőzte a technikát

Kétségtelen a TAC mutatta a technikásabb, tetszetősebb, görögütösebb játékot. Láttunk szép szöktetéseket, parádés cselezéseket, ám nem a technikai tudás a legfontosabb futballerény. A Jiul sokkal gyorsabb volt, mint a TAC. A győrtes csapatban mint a 11 játékos szívvel-lélekkel küzdött és dolgozott. A TAC-nál sok volt a tartalék, emiatt a csapat játéka nem volt egységes. A csatársorban a balszárny nem volt veszélyes. Kállónak nincs fizikuma. Két csatár nem nyerhet meg egy meccset és ez a két csatár Possák és Korony is sok helyzetet kihagyott. A fedezetsorban is hiányzott Faragó.

Szünet után a fedezetsor nem segített eleget a védelemnek, mindig elől tanyáztak, ez a magyarazata a négy gólnak. A közvetlen védelemben Konrád és Zorkóczy az első félidőben kitűnően dolgozott, de szünet után Konrád beszédte az obligát potyagólját és Zorkóczy sem tudta egyedül feltartani az ostromot, játékába sok hiba csuszott. Vargen szürke átlagjátékos.

A Jiul

védelmében Dreicin, a Gloria volt kapusa, nem vétett hibát. A hávédék

megtették kötelességüket. A csapat legjobb embere Szüle centerfedezet, aki felülmulta a „Császárt“. A csatársor nagyon gyors és a kapu előtt nagyon határozott. Különösen Bulik tüntet ki magát, de a többiek is megfeleltek.

Jiul: Dreicin—Medve II, Szabados—Radu, Szüle, Matusek—Dankó, Bulik, Péterfi, Kozma, Vijedean.

TAC: Konrád—Vargen. Zorkóczy—Jania, Kohn, Élias—Kálló, Korony, Possák, Kölbíg, Somogyi.

40 perces mezőnyjáték után két TAC-gól az első félidőben

A 4. és 5. percben korner a TAC ellen. A 8. percben a TAC hagy ki egy szögletrugást, Kálló ivelt kornerét Possák mellé fejeli. A 10. percben Bulik tisztára játsza Vijedeant, aki két lépésről fejel — a kapu mellé. A 19. percben Bulik kitör, Zorkóczy zavarja s így a lövés a kapu fölé kerül. A 28. percben Janiát megrugják, a jobbfezetet ki kell vinni és csak négy perc múlva tér vissza a játéktérre. A 34. percben korner a Jiul ellen, Kálló sarokrugását Dreicin kiöklözi, Kohn fejjel küldi a bőrt — a kapu mellé. A TAC tovább ostromol és a 41. percben Kohn váratlan félmagas lövése menthetetlenül a jobbsarokba furódik

0:1.

A gól után újabb TAC-korner van soron, majd a 45. percben Possák elé táalja a labdát, aki közvetlen közelből biztosan céloz a hálóba

0:2.

Az utolsó percben Korony élesen kapásból megereszt egy bombát — de Dreicin kornerre üti a labdát.

Négy gól az első 20 percben

Szünet után az atléták vezetnek az első akciót. Már a 3. percben Kölbíg leadásával Somogyi eltalálja a kapufát. A Jiul ellentámadást vezet, Bulikot Zorkóczy szögletre szereli. A 8. percben Possák lefut és bead, de társai lemaradtak. A 10. percben Bulik lövése Konrád kezéről a félfára per-

(Folytatás az 5. old. 2. hasábján)

lövése a vezetést jelenti. a 10. percben formás Electrica támadást Kátay fejesgólja fejez be. A 18. percben Caba a gyors szélső háromra szaporítja a gólok számát. Szünet után a ZsSE nagy vehemenciával ostromol s a 8. percben kapu előtti kavardásból Summer eredményes, sőt a 18. percben Kunszt góljával már 3:2-re javít a honi csapat. Az Electrica nem hagyja magát és a 40. percben Csutor lövése beállítja a végeredményt.

A jó finis . . .

Fratelia - Hertha 2:1 (0:1)

Bajnoki mérkőzés az Electrica pályán. Bíró Illés.

A mérkőzés nagyobb része csapkodással telt el. A Hertha játszott az iskolázottabb futballt, de a Fratelia lelkesedése előtt a finisben meg kellett hajolniok, ebben a periódusban a Fratelia nagyon veszélyes volt és megérdemelten szerezte meg a győzelmet.

Fratelia: Schaff-Nováki, Seidl-Nuber, Meissner, Venturini-Lupa, Pálfi, Alaszú, Ecsedi, Mátyás.

Hertha: Fazekas-Horváth, Hänicka-Bach, Neidenbach, Auer-Wild, Schrammel, Wegesser, Ignin, Schmidt.

Az első percek tapogatózó játéka után a Hertha mindjobban felülkerekedik és a 12. percben Schmidt lefutja a védelmet és lövészerű beadása Wild elé kerül, akinek lövés az alsó kapufáról beperdül (0:1). A Hertha továbbra is frontban marad, de az akciók nélkülözik az átütő erőt, pedig a Fratelia védelme ugyancsak labilis volt.

Szünet után a Fratelia mindjobban belemelegszik és a 15. percben Alaszú lövését a fekvő Hänicka még jobban besegíti (1:1). Most a Hertha átcsoportosít, Hänicka előre megy, de így is a Fratelia marad a támadásban és a 37. percben a sötétség leple alatt Alaszú a 16-os sarkáról védhetetlenül küldi a bőrt a háló alsó sarkába (2:1).

A Frateliában kiemelkedőt nyújtott Meissner, Alaszú és a munkabíró Ecsedi. A Hethában dicséretet érdemel Fazekas, Neidenbach, Schrammel és Wegesser.

Vidéki eredmények

Petroseni: Minierul-Paring 1:1 (0:0).
Göllövő: Róth, illetve Kántor.
Bocsa-Albina 2:0 (2:0). Göllövő:
Soborsin (öngól).

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és
Grosz Sándor

Tipografia HAJDU Timișoara

Jiul-TAC cikk folyt. a 3. oldalról.
dül, ahonnan kipattan, a bíró habozás nélkül gólt ítél

1:2.

A tribünről nem lehetett megállapítani, hogy a labda tuljutott-e gólvonalon.

A TAC kezd, de ismét a Jiul rohan le, Dankó elfut Zorkóczy mellett és beadásából Vijedean zavartalanul egyenlít.

2:2.

A 15. percben Kölbig kiugrik, elnyomják a tizenhatoson belül, de az indiszponált bíró a tizenhatosról rugátja a szabadrugást s Kohn éles lövése két méterrel cél téveszt. A 18. percben Zorkóczy handszet vét s Péterfi tizenegyse a kapufa mellett surran a hálóba

3:2.

A TAC tehetetlenül nézi az újabb gólt. A Jiul fedezetei hátravonulnak

A szerencsésebb és határozottabb csapat győzött

Vulturi-Textil-AAC 1:0 (1:0)

Nemzeti liga B-mérkőzés Aradon, 1000 néző, bíró Milivoi (Timișoara).

Vulturi-Textila; Dánfi—Iorga II., Ignuta—Mayer I., Iorga I., Kincs—Mayer II., Popescu, Hambalca, Chiroiu, Rascu.

AAC; Ködmön—Ioanovici, Vass—Czoller, Regner, Simon—Matyok Koiuncsics, Török, Schröffer, Párduc

A két együttes érdekes és végig változatos küzdelmet vívott és a mérkőzést a szerencsésebb és a kapu előtt határozottabb csapat nyerte meg. Míg az AAC a mezőnyben egyenrangú volt, a kapu előtt a csatárok nem tudták a helyzetet kihasználni. A lugoji együttes ezuttal kijavította eddigi rossz szereplését, ezzel szemben az AAC nem tud boldogulni.

Az első percekben a játék a lugoji csapat térfelén folyik, ám a védelem nagyszerűen működik és igen jól látja el feladatát. Nemsokára a Vulturi nyomul fel és három kornert is ér el, de valamennyi eredménytelen. A meccs egyetlen gólja a 23. percben esik, amikor Kincs szökteti Chiroiut, aki viszont Mayer II.-hez játszik. Ködmön kifut a labdára, azonban

Mayer gyorsabb és a kifuto kapus mellett a hálóba fejeli a labdát.

Nem sokkal később Matyok büntetője vágódik félfára, de onnan viszszaesik.

Szünet után a lugoji csapat inkább az eredmény megtartására törekszik, az AAC erősen támad, de gólt nem tud elérni.

A győztes csapatból kitűnt a fedezetsor, de a védelem is jó volt. A csatársorból Mayer II. és Popescu tűntek ki. Az AAC csapatában Köd-

segíteni, a TAC ostromol és mégis a Jiul rugja a negyedik gólt. A 20. percben ismét a szcmfüles Bulik kaparintja meg a labdát, aki közlelrol a hálóba döfi a bőrt

4:2.

A TAC feleszmél, de Somogyi öt lépésről mellé lö. A 29. percben Jánia beadását Possák befejeji

4:3.

A TAC finisel, de a Jiul védekezik és győztesen hagyja el a csatáretet.

Vélemények a meccsről

Nandra, Jiul: Nem találok szavakat örömrünk kifejezésére. Boldog vagyok, hogy legyőztük nagy ellenfelünket.

Latter: Megérdemelt vereség. A csapat és a vezetőség a hibás. Oravezettel nem vagyok megelégedve.

mön jó volt, a góiban részben hibás Vass és Simon jók voltak, míg a csatársorban főleg Matyok tűnt ki.

Milivoi timișoarai bíró nagyon jól vezette a meccset.

Egyéb B) liga

Oradea; Phönix—Török 4; 1 (2; 0). Constanța; Viktoria—Tricolor 3; 1. Brașov: ACFR—Elpis 1:0. Sibiu: Soimi—NSE 1:1. Simeria: HTV—CFR Sineria 2; 1. Iași: Textiliana—Jahn 1:0. Braila: Dacia—Unirea 1:0. Galati; DVA—Stadiul 5; 2. Baia Mare; Tricolor—Chermica 5; 1. Bucuresti; Sportul Studentesc—Brașovia 3; 1. Mediaș; Mureș—Vitrometan 3; 2. Dicioșanmartin; Sticla—Unirea 2; 0.

Tartaléks csapatok bajnoksága

ILSA II—Kadima II 3:1 (1:1).
CFR II—Vulturii II 6:1 (2:1).

A CFR vezet a másodosztályú labella élén

CFR	4	3	1	—	18	3	7
Török	4	2	1	1	12	4	5
Patria	4	2	1	1	16	7	5
Fortuna	2	1	1	—	5	1	3
Bohn SC	1	1	—	—	1	0	2
Hajduk	1	1	—	—	4	1	2
Vulturii	2	1	—	1	11	4	2
Progresul	2	—	2	—	2	2	2
IOGT	3	—	1	2	2	10	1
Dacia	2	—	1	1	2	11	1
Juventus	2	—	—	2	1	14	—
SFAPT	2	—	—	2	1	15	—
Venus	1	—	—	1	0	3	—

Patria-SFAPT 7:1 (1:0)

Patria-pálya — Bíró: Steiner

Patria: König-Ernest, Hecker-Sors, Szekeres, Dietrich-Benda, Györfi, Juhász, Simonescu, Tomaschek.

SFAPT: Hegedüs - Romanovszky, Ciocara—Ktein, Wessely, Keith-Stoicovici, Sutka, Pápay, Lőrincz, Schibick.

Patria támadásokkal indul a mérkőzés, de a SFAPT meglepő szívóssággal védekezik, sőt a támadásokból is kivieszi a részét, de a csatároknak még hiányzik a rutin. A féldő egyetlen gólját a 44. percben Juhász lötte.

Szünet után a 2. percben Györfi bekanyarodik és közlelrol góloz (2:0). A gól után a SFAPT lendül támadásban, Wessely kitör és a 6. percben lövése utat talál a hálóba (2:1). A Patria most állandó fölénybe kerül és egymásután éri el góljait A 22. percben Simionescu, a 25. percben Szekeres, a 30. percben Györfi, a 39. percben ugyanis Györfi és a 41. percben Tomaschek 11-esből eredményes.

A győztes csapatból a csatársor teljesítménye emelhető ki, míg a SFAPT csapatában a fedezetsor és Hegedüssel az élén a közvetlen védelem munkája volt biztató ígéret.

Vélemények

Geiger, a Patria sportigazgatója: A csuszós talaj gátolt bennünket, normális pályán kétszámjegyű győzelmet arathattunk volna.

Klein, a SFAPT intőzője: Az első féldőben meg voltam élégedve csapatommal.

Hajduk-Vulturii

A nehéz talaj miatt a két csapat intőzői kölcsönösen megállapodtak a mérkőzés elhalasztásában.

Hengerelt e CFR

CFR-Juventus 10:0 (3:0)

CFR-pálya — Bíró: Schacht

CFR; Mica - Covesdean, Kondor-Ignatovits, Daum, Kőváry-Szednicsek II, Váraljai, Buculei, Oancea, Crista.

Juventus: Damacek-Imre, Heber Veici, Hermann, Schadt-Todor, Farkas, Kerekes, Secosan, Bonomi.

Változatos játékkal indul a mérkőzés. A 6. percben Oancea szögletrugását Váraljai lövi. A kapus a labdát Buculei elé üti, aki belövi (1:0). Egy perccel később Buculei egy 11-est élesen küld a kapu mellé. A 16. percben Váraljai lövését a kapus kiüti, Szednicsek lövése emberbe megy, végül is Buculeinek sikerül a labdát a hálóba juttatni (2:0). A 20. percben Szednicsek büntetőrugása Ignatovics elé kerül, akinek előreadott labdáját Oancea besegíti a hálóba (3:0).

A második féldő első percében Cristea kavardásból eredményes (4:0), majd a 8. percben a Juventusnak van nagy helyzete, A CFR kapuja

üresen áll, de a csatárok sorra hibázzák el a labdát. A 24. percben Szednicsk és lövését üti ki Damascsek, de megint szerencsétlenül, mert Buculei rajta van a labdán és a hálóba küldi (5:0). A 28. percben Váraljai, a 29. percben ismét Váraljai, a 34. percben Oancea a góllövők. A 35. percben a Juventus két bekkje összefut és handszet vét. A megítélt 11-est Kondor értékesíti. Végül a 39. percben Szednicsk beadását Cristea a felső sarokba vágja és ezzel tíze emeli a gólok számát.

Vélemények

Craciun, a CFR intézője: Csapatommal negyon mgy vagyok elégedve.

Heber, a Juventus intézője: Nagyon gyenge a kapusunk. A többi játékos egy kivételével most látott először futballt.

Fortuna-Dacia 1:1 (1:1)

Másodosztályu bajnoki — Biró Aronovits.

Fortuna Todor — Raffay, Bohn — Sebestyén, Haner, Wittner — Küpfl, Banyék, Klein, Boka, Wagner.

Dacia. Raici — Joanovici, Gheorghiu — Jura, Szekeres, Jaici II — Jaici I, Jurca, Cehelean, Muntean, Banatiu.

Meccs előtt mindkét fél óvott. Az első féldőben változatos játék, a szünet után azonban a Dacia támadott többet. A vezetőgólt az 5. percben Küpfl szerzi meg a Fortunának, aki lefut, bekanyarodik és a vetődő kapus alatt hálóba lö. A 38. percben Dehelean megy le a szélen, lövését a kapus kiejti és a résen levő Bantia kiegyenlít.

A szünet után különösen pedig az utolsó negyedórán a Dacia támad erősen. A 25. percben Bohn sérülten kiáll s a Fortuna csak 10 emberrel játszik. A 35. percben viszont Joanovici-ut állítja ki a bíró fault miatt.

A Fortunában a védelem, a Daciában a csatársor tüntette ki magát.

Progresul-IOGT

0:0

Progresul pálya, bíró Welter

Progresul: Caminov—Lunga, Perrescu—Albescu, Teodorescu, Vera—Cristea, Mandravel, Pascu, Ivanescu, Cioca.

IOGT; Baja—Kálmán, Georgevici—Békési, Takács I., Koling—Kunst, Rákos, Grossler, Stoikovits, Petla.

Az első féldő nyomasztó Progresul fölényben telt el, azonban a nagyszerűen működő IOGT védelem minden alkalommal eredményesen lépett közbe és sikerrel akadályozta

meg a Progresul csatárainak gólrötörését.

A második féldőben az IOGT volt fölényben, azonban a tehetetlen csatársor nem tudott gólt elérni.

A Progresulban a közvetlen védelem kívül Mandravel és Cioca voltak jók, míg az IOGT csapatában hasonlóképpen a közvetlen védelem, valamint Békési és Koling feleltek meg.

Bohn—Törekvés 1:0 (0:0)

Biró Marcu.

Nagy meglepetés a Törekvés váratlan veresége.

UDR.—Rovina Grivita 6:1 (1:1)

B) ligamérkőzés Resitán. — Biró Weinerth.

A kiküldött Bentia kapitány nem jelent meg s így a mérkőzést közös megegyezéssel Weinerth vezette.

A craiovai csapat csak az első féldőben állta a sarat, amikor szinte egyenrangú ellenfele tudott lenni a jó formában levő UDR-nek. A szünet után azonban felülkerekedett a jobb kondíció és stílus és az UDR biztosan győzött.

A győztes csapatban a védelem produkált elsőrangot, a halvesorban Dobosan, a csatársorban Krubl játéka emelkedett ki.

A Rovine Grivita, amíg el nem készült az erejével nagy ellenállást fejtett ki, de azután visszaesett. A csapat legjobb embere a sok gól ellenére is a kapus volt.

UDR. Damascsek—Guruian, Draguescu—Bundi, Dobosan, Kilianovics—Micu, Moise, Muntean, Krubl, Keller.

Rovine Grivita. Mustet—Mandrea, Matianu—Mihailescu, Paitcu, Corgora—Popa, Ionescu II, Ionescu I, Ionescu III, Angel.

A vezetést az UDR már a 2. percben megszerzi Muntean lövéséből. A Rovine azonban a 9. percben Ionescu I góljával egyenlít.

A szünet után a 6. percben Moise ujsa vezető gólt lö. A 7. percben Micu megsérül, kiviszik s nem tér többé vissza. A 17. percben Krubl góloz, majd a 30. percben Keller labdája jut a hálóba. A 32. percben Krubl fejes gólja, majd a 36. percben Kilianovics 15 méteres lövése állítja be a végeredményt.

Ifjusági bajnokság

Kinizsi-Electrica 1:1 (1:1). A gólokat Skot II, illetve Kupferstich lőtték. Carabas bíró, aki faultok elbírálásánál ismét gyengének bizonyult, az Electricából kiállította Hübner és Szőke játékosokat.

Fratelia-ILSA 5:2 (3:1). A lendületesebb Fratelia összeszedte magát és megérdemelten győzött. Góllövők: Troia, Mátyás, Szőlősy, Schaff II és Schaff I, illetve Hack és György.

TMTE-Hajduk 5:0 (3:0). Állandó TMTE fölény, biztos győzelem. Gólrögők: Kovács I, Lotter, Juszt, Zsizsik II és Knebel.

Vulturii-Rapid 3:0 (0:0). A másod-

dik féldőben a Rapid már kiadta erejét és a rónáciak biztosan győztek. A gólokat Dienes (2) és Mioc lőtték.

Progresul-Patruja 3:0 (1:0). A Progresul végig fölényben volt és megérdemelten győzött, Voinea (2) és Strizu góljaival.

Juventus-Törekvés 2:1 (0:1). Góllövők: Hutmann és Lazarov II, illetve Oprea.

Unirea-Fortuna 2:1 (2:0). Az első féldőben az Unirea 9, a Fortuna 10 emberrel játszik. A szőlőbéli csapat sokkal határozottabban játszott. Góllövők: Bozsedar (2), illetve Vörös.

Kadima-Venus 6:0 (2:0). Főlényes győzelem. A gólokat Pasternak (3), Wiesel (2) és Kieselstein lőtték.

Törpebajnokság

Ripensia-Fratelia 1:0 (1:0). Oancea góljával újabb éatékes győzelmet aratott a Ripensia.

Banatul-TAC elmaradt, mert a TAC felszerelését későn hozták ki, s a kitűzött időben a TAC nem tudott kiállni.

Rapid-Vulturii 1:1 (1:0). A döntetlen eredmény megfelel az erőviszonyoknak. Góllövők: Feisthannel, illetve Schadi.

Kinizsi-Electrica 3:0 (0:0). Góllövők: Groszler III, Groszler IV és Stoikovits.

Arad

ATE.—Transilvania 1:0 (0:0)

Csapatok: ATE. Lövenberg—Palásthy, Dragan—Grosz, Szerb, Nagy—Kovács, Csipai, Fritz, Bellai, Kovács. Transilvania: Ponta—Horváth, Soll—Hesz, Nemzoczky, Csiszár—Ivanov, Illin, Nicoara, Mihájlovits, Stainbracher.

Darázs bíró sipjelére az ATE indítja a játékot és néhány szép támadást vezet, de a csatárok gólképtelennék. A Transilvania kevesebbet támad, de igen veszélyesen. A 39. p. Fritz egyedül ugrik ki, közvetlen közelről azonban Pontának lövi a labdát a labda a kapustól kipattan, Fritz most már beteszi, de a bíró a gólt annullálja, állítólagos offszájd címén.

A második féldőben az ATE továbbra is támad, de érvényes gólt csak 1 erccel a befejezés ér el olyképpen, hogy Kovács beadásával Fritz átfordul és közelről élesen hálóba helyezi a labdát (1:0).

A győztes csapat védelmében Palásthy volt igen jó, a halvesorban Grosz és Szerb nyújtottak elfogadhatót, a csatársorban pedig egyedül Fritz érdemel dicséretet. A Transilvaniában különösen Soll, a halvesorban Hesz a legjobb, a csatársorban pedig Mihájlovits. Darázs bíró sokat tévedett.

Unirea—Alimentatie 4:0 (1:0)

Csapatok: Unirea. Mezei—Kitzinger, Nedabilek—Farkas, Tausch, Megyesi—Ujj II, Szabó Károly, Szabó Gyula, Böszörményi, Sirkó III. Alimentatie: Juhász—Vancsik II, Jung

II.—Kajtár, Detári, Jung I.—Zang Laboda, Vancsik I, Simonsics, Borai.

Az Unirea indít Polareczky bíró sipjelére és az első percek tapogatózó játék után kialakul az Unirea fölénye. A 9. p. Szabó Gyula mintegy 10 méterről éles gólt helyez Juhász hálójába. Szünet előtt az eredmény nem változik, de helyesere után már a 2. p. Szabó Károly góloz. Az 5. p. Sirkó III 30 méteres gyönyörű szabadrugása esik gólbá, míg a végeredményt a 29. p. ugyan-csak Sirkó III gólja állítja be.

Hakoah-Juventus

4:2, 3:1

Hakoah: Popovics, Schwartz, Bessek, Szécsi, Albert, Krauser, Bundi, Gallov, Rosenbach, Pálfi, Kremer.

Juventus: Fábian, Munar, Vidai, Bozsogi, Farkas, Jakab, Botos, Betegh, Kozsnica, Jakab II, Podruschek.

Nívótlan játék, amelyet a jobb Hakoah megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. A 25. percben Popovics faultjéért tizenegyest ítélt a bíró, amelyet Botos értékesített. (0:1). A 32. percben Gallovot faultolták, ezét is tizenegyest ítélt a bíró, ezt Schwartz egyenlítette ki (1:1). A 35. percben Kremer helyezett lövése a sarokban kötött ki (2:1). A 44. percben Pálfi növelte a góllőnyt (3:1). A második féldő 10. percében Gallov átadása után Kremer lötte a negyedik Hakoah gólt. A 13. percben Kozsnic állította be a végeredményt. A bíró Jakab I Juventus játékost feleselés miatt kiállította.

Intelegerea—Tricolor 4:1 (4:1)

Intelegerea: Knapp, Vajdovits, Galbácsi, Lupu, Ipacs III, Farkas I, Bandur, Horváth, Balázs, Bencsik, Farkas II.

Tricolor: Kertász, Halzsa, Varga, Risztin, Szilágyi, Serb, Hönig, Hollósy, Gencinger, Janka, Domián.

Az első hét percben az Intelegerea „fergeteges” iramot diktált, melynek eredményeképpen Balázs, Bencsik, Bandur tévén már 3:0 arányban vezetett. A 15. percben Halzsa öngóljával 4:0 az eredmény. A 40. percben Domián szerezte meg a Tricolor egyetlen gólját. A második féldőben nem esett több gól.

Astra-Lyra 2:1 (1:0).

Virtutea-Slavia 1:1 (0:1).

Olimpia PTT.—Soimi CFR 3:2 (2:1)

Az első öt percben Varzseka és Rohan dr. góljaival az Olimpia PTT már 2:0 arányban vezetett, amikor a 35. percben Tisza fejes gólja szépi-tett az eredményen. A szünet után a 10. perben Varzseka növelte a góllőnyt (3:1). A 21. percben Balogh állította be a végeredményt.

ILSA-Crai Jovan 6:2 (0:2)

Román Kupameccs.

Az ILSA felállítása a következő volt: Eichler-Anghel, Molnár-Stulák, Kaiser, Barna-Klimek, Albert, Wetzer, Löcse, Kozma.

Góllövők: Löcse 3, Wetzer 2 és Klimek, illetve Dumitrescu és Dunareanu.